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Nombre del alumno: Matricula:

El carbamato de amonio (NH4CO:NH,) se descompone de acuerdo a la reaccidn:

NH4CO:NHyy @ 2 NHsy + COz(q
Si la reaccidn inicia Unicamente con el sélido, se encontré que la presion final de la mezcla de gases
una vez alcanzado el equilibrio fue de 0.36 atm a 40°C. Calcule la constante de equilibrio del sistema.

(2.5 puntos)

La constante del producto idnico del agua (K.) a 25°C es de 1x10™*, a 40°C es de 3.8 x10™* y a 0°C
es de 1.14x10™. A partir de esta informacion:

a) Diga si la reaccién es endotérmica o exotérmica

b) Calcule la concentracion de protones producto de la disociacién del agua a las tres
temperaturas

¢) Calcule el pH en cada caso.
(2.5 puntos)

La anilina (CsHsN) es una base débil que tiene un K, = 1.7x10°. Cuando se disuelve en agua se forma
su acido conjugado el anilinium (CsHsNH*).
a) Calcule la constante de ionizacién acida del anilinium (CsHsNH*)
b) Escriba las reacciones quimicas que describen el comportamiento de la base (anilina) y el
acido (anilinium) de acuerdo al modelo de Bronsted en solucién acuosa.
¢) Si prepara una solucién 0.05M de anilina. Calcule el pH de la solucién

(2.5 puntos)

Calcule el nimero de moles de hipobromito de sodio (NaBrO) que se deben afiadir a un litro de acido
hipobromoso (HBrO) de concentracién 0.20 M para formar una solucién amortiguadora de pH = 8.80.
Considere que no hay cambio de volumen al adicionar el hipobromito de sodio. La Ka del acido
hipobromoso es 2.00x10°.

(2.5 puntos)



